



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Értékes festményeket raboltak - vádemelés

A Fővárosi Főügyészség különösen nagy értékre elkövetett rablás bűntette és más bűncselekmények miatt vádiratot nyújtott be két férfival szemben, akik a vád szerint 2011 nyarán megtámadtak egy 85 éves férfit a lakásában, majd onnan értékes, több tízmillió forintot érő festményeket tulajdonítottak el.

A vádirat lényege szerint, a vádlottak 2011. augusztus 31. napján a késő éjszakai órákban Budapest II. kerületében az utcákat járva a lakóházakat figyelték, miután elhatározták, hogy azok valamelyikéből értékeket tulajdonítanak el.

Elhatározásuknak megfelelően, a hajnali órákban kibontották az egyik társasház udvarával határos drótkerítést, majd felmásztak a társasház első emeletére, és a nyitott erkélyajtón keresztül behatoltak az egyik lakásba.

A lakásba bejutva, a szobájában alvó 85 éves férfit az ágyról a földre rántották, majd a sértettet a szobában lévő szőnyegbe tekerték és egy fotelt a fejére döntöttek. Ezután átkutatták a lakást, ahonnan több értékes olajfestményt, egy ezüst étkészletet, valamint készpénzt tulajdonítottak el, mindezzel összesen több tízmillió forint kárt okozva.

A sértett a bántalmazás következtében nyolc napon belül gyógyuló sérüléseket szenvedett.

A két férfi ezután - szintén a nyitott erkélyajtón keresztül - a szomszédos lakásba is bejutott, ahonnan - kihasználva azt, hogy a sértettek alszanak - egyebek mellett mobiltelefont, karórát, táskát, valamint készpénzt tulajdonítottak el, majd távoztak a helyszínről.

A két férfival szemben a vád - más bűncselekmények mellett - különösen nagy értékre elkövetett rablás bűntette, amely bűncselekmény büntetési tétele öt évtől tizenöt évig terjedő szabadságvesztés.

A Fővárosi Főügyészség a vádiratban a büntetett előéletű vádlottakkal szemben letöltendő fegyházbüntetés kiszabását indítványozta.

Budapest, 2014. június 20.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész